
Додаток	3
до	Порядку	передачі	документації
для	надання	висновку	з	оцінки

впливу	на	довкілля	та
фінансування	оцінки	впливу	на

довкілля

Дата:
(дата	офіційного	опублікування	в	Єдиному

реєстрі	з	оцінки	впливу	на	довкілля
(автоматично	генерується	програмними

засобами	ведення	Реєстру,	не	зазначається
суб’єктом	господарювання)

Реєстраційний	номер	7409
(реєстраційний	номер	справи	про	оцінку
впливу	на	довкілля	планованої	діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ

про	початок	громадського	обговорення	звіту

з	оцінки	впливу	на	довкілля

Повідомляємо	про	початок	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля
планованої	 діяльності,	 зазначеної	 у	 пункті	 1	 цього	 оголошення,	 з	 метою	 виявлення,
збирання	та	врахування	зауважень	і	пропозицій	громадськості	до	планованої	діяльності.

1.	Планована	діяльність

Планованою	 діяльністю	 передбачається	 встановлення	 резервуарів	 зберігання
дизельного	палива	на	виробничому	майданчику	ТОВ	«ФІТОСВІТ	ЛТД»,	що	знаходиться
за	адресою,	вул.	Незалежності	64	А,с.	Майдан,	Вінницького	району,	Вінницької	області,
23224.На	 виробничому	 майданчику	 ТОВ	 «ФІТОСВІТ	 ЛТД»,	 що	 спеціалізується	 на
вирощуванні	 зернових	 культур	 (крім	 рису),	 бобових	 культур	 і	 насінні	 олійних	 культур,
передбачається	встановлення	двох	надземних,	стальних,	горизонтальних,	циліндричних,
двухстінних	резервуарах,	для	зберігання	дизельного	пального	об’ємом	по	10	м3	кожен,
та	 паливороздавальної	 колонки	 для	 заправки	 власного	 автотранспорту	 на
підприємстві.Потужність	 одночасного	 зберігання	 ДП	 складає	 до	 20	 м3,	 річний	 обсяг
зберігання	палива	–	80	м3,	продуктивність	роботи	–	5	заправок	на	добу,	зберігання	ДП
передбачається	 протягом	 365	 днів	 на	 рік.Відпуск	 палива	 з	 резервуарів	 здійснюється
паливороздавальною	колонкою	на	1	рукав.	Середня	продуктивність	ПРК	40	л/хв.	(2,4	м3/
год.).Доставка	 пального	 здійснюватиметься	 автотранспортом.	 Приймання	 палива	 з
автоцистерни	в	резервуар	передбачається	через	герметичний	зливний	пристрій	(муфта,
фільтр),	які	запобігають	попаданню	механічних	сумішей	в	резервуар.Водокористування
на	 санітарно-гігієнічні	 потреби	 підприємства	 передбачається	 із	 існуючої	 свердловини



№002.	 Глибина	 свердловини	 становить	 140	 м,	 дебіт	 –	 10,0	 куб.м/год.	 Артезіанська
свердловина	 розташована	 поза	 межами	 земельних	 ділянок	 на	 яких	 розташоване
підприємство	 ТОВ	 «ФІТОСВІТ	 ЛТД».Водопостачання	 для	 питних	 потреб	 працівників
підприємства	 здійснюється	 за	 допомогою	 привізної	 води.Господарсько-побутові	 стічні
води	 від	 санітарних	 приладів	 відводяться	 у	 існуючий	 гідроізольований	 вигріб	 з
подальшим	вивезенням	асинізаційною	технікою	комунального	підприємства	населеного
пункту.Водопостачання	 та	 водовідведення	 здійснюється	 відповідно	 до	 дозволу	 на
спеціальне	водокористування	№	120/ВН/49д-23	від	06.07.2023	року.Планована	діяльність
передбачається	 на	 двох	 земельних	 ділянках	 площею	 0,7709	 га	 та	 0,1709	 га.Земельна
ділянка,	площею	0,7709	га,	з	кадастровим	номером	0520683300:05:004:0151	знаходиться
за	адресою:	23224,	Вінницька	область,	Вінницький	район,	с.	Майдан,	вул.	Незалежності
64	А.	Зазначена	земельна	ділянка	знаходиться	в	оренді	відповідно	до	договору	оренди
землі	від	2	березня	2020	року	між	Якушинецькою	сільською	радою	Вінницького	району
Вінницької	 області	 та	 ТОВАРИСТВОМ	 З	 ОБМЕЖЕНОЮ	 ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ
«ФІТОСВІТ	 ЛТД».З	 північної	 сторони	 від	 цієї	 ділянки	 знаходиться	 земельна	 ділянка,
площею	0,1709	га,	з	кадастровим	номером	0520683300:05:004:0143,	яка	знаходиться	в
оренді	 відповідно	 до	 договору	 оренди	 землі	 №616	 від	 3	 жовтня	 2018	 між	 Головним
управлінням	Держгеокадастру	у	Вінницькій	області	та	ТОВАРИСТВОМ	З	ОБМЕЖЕНОЮ
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ	«ФІТОСВІТ	ЛТД».

(загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності

(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо),	місце	провадження	планованої	діяльності)

2.	Суб’єкт	господарювання

ТОВАРИСТВО	З	ОБМЕЖЕНОЮ	ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ	"ФІТОСВІТ	ЛТД"	35346160

(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,
ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

Україна,	 23224,	 Вінницька	 обл.,	 Вінницький	 р-н,	 село	 Майдан,	 ВУЛИЦЯ
НЕЗАЛЕЖНОСТІ,	будинок	64	А

місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця

(поштовий	індекс,	адреса),	контактний	номер	телефону)

3.	Уповноважений	орган,	який	забезпечує	проведення	громадського	обговорення

Управління	 розвитку	 територій	 та	 інфраструктури	 Вінницької	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	Василя	Порика,	буд.	29,	м.	Вінниця,	21021	uprter@vin.gov.ua	(0432)	43-
74-08	Бякіна	Наталія	Дмитрівна

(найменування	уповноваженого	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактна	особа)

4.	Процедура	прийняття	рішення	про	провадження	планованої	діяльності	та	орган,	який
розглядатиме	результати	оцінки	впливу	на	довкілля

Дозвіл	 на	 викиди	 забруднюючих	 речовин	 в	 атмосферне	 повітря	 Управлінням
розвитку	територій	та	інфраструктури	Вінницької	обласної	військової	адміністрації.

(вид	рішення	про	провадження	планованої	діяльності,	орган,	уповноважений	його	видавати



1	Дата	та	час:	20.11.2024	11-00;
1	
Л і н к :	https://meet160.webex.com/meet160/j.php?
MTID=mc49d9e9aaa864ba6458fce507962eb03;

нормативний	документ,	що	передбачає	його	видачу)

5 .	Строки,	 тривалість	 та	 порядок	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на
довкілля,	включаючи	інформацію	про	час	і	місце	усіх	запланованих	громадських	слухань

Тривалість	громадського	 обговорення	 становить	25	 робочих	днів	 з	моменту	офіційного
опублікування	 цього	 оголошення	 (зазначається	 у	 назві	 оголошення)	 та	 надання
громадськості	 доступу	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації,	визначеної	суб’єктом	господарювання,	що	передається	для	видачі	висновку	з
оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	усього	 строку	 громадського	 обговорення	 громадськість	 має	 право	 подавати
будь-які	зауваження	або	пропозиції,	які,	на	 її	думку,	стосуються	планованої	діяльності,
без	 необхідності	 їх	 обґрунтування.	 Зауваження	 та	 пропозиції	 можуть	 подаватися	 в
письмовій	 формі	 (у	 тому	 числі	 в	 електронному	 вигляді)	 та	 усно	 під	 час	 громадських
слухань	 із	 внесенням	 до	 протоколу	 громадських	 слухань.	 Пропозиції,	 надані	 після
встановленого	строку,	не	розглядаються.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського
обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення

Громадські	слухання	відбудуться

(зазначити	дату,	час,	місце	та	адресу	проведення	громадських	слухань)

6 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 що
забезпечує	 доступ	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 доступної	 інформації
щодо	планованої	діяльності

Управління	 розвитку	 територій	 та	 інфраструктури	 Вінницької	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	Василя	Порика,	буд.	29,	м.	Вінниця,	21021	uprter@vin.gov.ua	(0432)	43-
74-08	Бякіна	Наталія	Дмитрівна

(зазначити	найменування	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактну	особу)

7 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 до
якого	надаються	зауваження	і	пропозиції,	та	строки	надання	зауважень	і	пропозицій

Управління	 розвитку	 територій	 та	 інфраструктури	 Вінницької	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	Василя	Порика,	буд.	29,	м.	Вінниця,	21021	uprter@vin.gov.ua	(0432)	43-
74-08	Бякіна	Наталія	Дмитрівна

(зазначити	найменування	органу,	поштову	та	електронну	адресу,	номер	телефону	та	контактну	особу)

Зауваження	і	 пропозиції	 приймаються	 протягом	 усього	 строку	 громадського
обговорення,	зазначеного	в	абзаці	другому	пункту	5	цього	оголошення.



8.	Наявна	екологічна	інформація	щодо	планованої	діяльності

Звіт	з	оцінки	впливу	на	довкілля	планованої	діяльності	на	337	аркушах.

-

(зазначити	усі	інші	матеріали,	надані	на	розгляд	громадськості)

-

(зазначити	іншу	екологічну	інформацію,	що	стосується	планованої	діяльності)

9 .	Місце	 (місця)	 розміщення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації	(відмінне	від	приміщення,	зазначеного	у	пункті	6	цього	оголошення),	а	також
час,	з	якого	громадськість	може	ознайомитися	з	ними

1.Якушинецька	 територіальна	 громада	 за	 адресою:	 23222,	 Вінницька	 обл.,
Вінницький	 р-н,	 с.	 Якушинці,	 вул.	 Новоселів,	 буд.	 1А.	 Контактна	 особа:	 Спеціаліст	 І
категорії	землевпорядник,	відділ	ЖКГ	БЗВ	Присяжнюк	Володимир	Федорович,	097-435-
64-85.	 2.	 Адміністративне	 приміщення	 ТОВ	 «ФІТОСВІТ	 ЛТД»,	 за	 адресою:	 вул.
Незалежності	64А,	с.	Майдан,	Вінницького	району,	Вінницької	області.Контактна	особа:
Головний	бухгалтер	ТОВ	"Фітосвіт	ЛТД"	Малецька	Наталія	Михайлівна,	тел.0674337079

(найменування	підприємства,	установи,	організації,	місцезнаходження,	дата,	з	якої	громадськість	може	ознайомитися	з	документами,
контактна	особа)

{Додаток	3	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановами	КМ	№	824	від	14.09.2020,	№	967
від	08.09.2023}


